

# Segítik a munkavállalókat

Már megjelent az a korosztály, amelyik **jogosult az osztrák nyugdíjra**

**BÜKFÜRDŐ** Az osztrák és a magyar hivatalok a jövőben szorosabban együttműködnek. Cél a munkavállalók segítése.

Az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezete és a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőlete október 18-án tartotta Fairwork (tisztességes munka) elnevezésű projektjének nyitó rendezvényét. Az együttműködés lényege, hogy segítsék a munkavállalókat eligazodni a másik ország jogi útvesztőiben, munkaiügyi szabályainak értelmezésében. A szakemberek úgy látják, az ingázókra külön súly nehezedik azaz, hogy két ország hatóságaival kell ügyeket intézni.

Nemcsak a munkavállalók töltenek sok időt feleslegesen ügyintézással, de a hivatalokra is hatalmas terhet rónak az információhiány miatt elhúzódó eljárások. Sokszor például késve, rossz helyen és rosszul adnak be kérelmeket a munkavállalók, ezzel lassítva az ügymenetet. De a



**Andreas Rotpuller, az ÖGB Burgenlandi Tartományi Szervezet titkára, Kordás László, a Magyar Szakszervezeti Szövetség elnöke, Almási Erzsébet, az NGM Foglalkoztatási Szolgálatának főosztályvezetője, Horváth Csaba, a Fairwork projekt vezetője és Erich Mauersics, az ÖGB Burgenlandi Tartományi Szervezet elnöke** FOTÓ: UNGER TAMÁS

két ország hatóságainak egymás közötti kommunikációján és együttműködésén is lenne mit javítani. Ha valaki ausztriai munkája után nyugdíjat szeretne, akkor segítenek abban, hogy azt mikor, melyik országban, hogyan kell igényelni. Ez a probléma egyre gyakrabban jelentkezik, hiszen már megjelent az a korosz-

tály, amelyik jogosult az osztrák nyugdíjra. Ugyanígy egyre gyakrabban merülnek fel adózással és

**A két ország hatóságai jobban együttműködnek**

családi ellátással kapcsolatos kérdések is. Sokan például Magyarországon nem igénylik a családi pótlékot, azzal az indokkal, hogy majd Ausztriában megteszik. Csakhogy a két országban teljesen más a szabályozás, ezért Ausztriában és itthon is kell igényelni. Ilyen esetekben aztán vagy elveszik a pénz egy része,

vagy pluszmunkát ad a hatóságoknak, márpedig az senkinek sem jó.

A két szervezet között az elmúlt 13 évben is szoros volt a kapcsolat, hiszen csaknem 80 ezer tanácsot adtak a munkavállalóknak. Amiben más a most induló kezdeményezés, hogy ezúttal a két ország hivatalai is szorosan együttműködnek. – Azt szeretnénk, ha olyan működőképes struktúra jönne létre, amelyben a munkavállalók a határ mindkét oldalán ugyanazt az érdemi tájékoztatást kapják – mondta Horváth Csaba projektmenedzser. A 2020-ig tartó projektben részt vesz a három nyugati megye (Vas, Zala, Győr-Moson-Sopron) kormányhivatala, adó- és vámigazgatósága, valamint a szakszervezetek illetékesei, osztrák részről pedig 13 hatóság és intézmény vállalt stratégiai együttműködést. A hosszú távú cél több hasonló projekt indítása, mivel a most Ausztria és Magyarország között megvalósuló szolgáltatásra szükség lehet horvát, szerb, szlovén, román és szlovák nyelven is.